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"ATA DA 45ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DO 3º ANO LEGISLATIVO  DO DIA
OITO DO MÊS DE MAIO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS"

Às dezessete horas e trinta minutos na Sala do Plenário Ver. Martinho da Cruz da Câmara Municipal de Rosário-
MA, realizou-se mais uma sessão sob a Presidência do Senhor Ver. Rachid João Sauaia, do Vice-presidente Ver.
Agenor Brandão Lima Filho, assessorado da primeira Secretária Ver.ª Valdinea Ayres Matos e do Segundo
Secretário Ver. Luiz Carlos Barros De Oliveira. Presentes os Vereadores: Rachid João Sauaia, Agenor Brandão
Lima Filho, Valdinea Ayres Matos Lucia, Luiz Carlos Barros De Oliveira, José Maria Pedrosa Lopes Filho, Carlos
Alberto Serra da Costa, Antônio Machado Neto, Luiz Orlando Calvet Aquino, Jadson Mendes Pereira, Lúcia
Helena Rodrigues Cavalcante e Marciely Santos Ramos (Ver. Cleondes Dantas Verde e Caio Henrique Andrade
Carvalho com falta justificada). Iniciaram os trabalhos com a leitura de um trecho bíblico feita pelo Vereador Luiz
Orlando Calvet Aquino. Lida a Ata da Sessão Anterior submetida em discussão e votação, obtendo aprovação
unânime dos Edis presentes. Após o Pequeno Expediente iniciou-se a Ordem do dia. Em Fase Única de
discussão e votação Indicação 080/2023: "SOLICITA REFORMA E AMPLIAÇÃO DA ESCOLA SALUSTIANO
SANTOS E DO POSTO DE SAÚDE DA COMUNIDADE ITAIPU" (Autoria: Ver. Jadson Mendes Pereira). Através
de votação simbólica aprovado por unanimidade. Em Fase Única de discussão e votação Indicação 082/2023:
"SOLICITA REFORMA DA ESCOLA LUIZA SOUSA GOMES, BEM COMO A IMPLANTAÇÃO DE DETECTOR DE
METAL E MONITORAMENTO ESCOLAR" (Autoria: Ver. Valdinea Ayres Matos). Através de votação simbólica
aprovado por unanimidade. Em Fase Única de discussão e votação Indicação 094/2023: "SOLICITA
INFRAESTRUTURA, DRENAGEM E CALÇAMENTO NA RUA 13 DE MAIO, NO CENTRO DE ROSÁRIO – MA"
(Autoria: Ver. Rachid João Sauaia). Através de votação simbólica em votação simbólica aprovado por
unanimidade. Em Fase Única de discussão e votação Indicação 095/2023: "SOLICITA CONSTRUÇÃO DE UMA
PONTE DE CONCRETO SOBRE O IGARAPÉ DO ALEXANDRE NA ESTRADA DE SÃO MIGUEL, NESTE
MUNICÍPIO" (Autoria: Ver. Antonio Machado Neto). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Em
Fase Única de discussão e votação Indicação 096/2023: "SOLICITA SERVIÇOS DE REC DA ESTRADA QUE VAI
DE SAO MIGUEL A FLECHEIRA, MATO GROSSO, FONTE GRANDE, RIO DE JANEIRO, OLHO D´ÁGUA ATÉ
GRAJAÚ, NESTE MUNICÍPIO" (Autoria: Ver. Antonio Machado Neto). Através de votação simbólica aprovado por
unanimidade. Em Fase Única de discussão e votação Indicação 097/2023: "SOLICITA PERFURAÇÃO DE UM
NOVO POÇO ARTESIANO NA ESCOLA MANOEL DE SOUSA FILHO, LOCALIZADA NO POVOADO MATO
GROSSO, NESTE MUNICÍPIO" (Autoria: Ver. Antonio Machado Neto). Através de votação simbólica aprovado por
unanimidade. Em Fase Única de discussão e votação Indicação 098/2023: "SOLICITA REFORMA, AMPLIAÇÃO,
INSTALAÇÃO DE PLAYNGROUND, BEM COMO CONSTRUÇÃO DE QUADRA POLIESPORTIVA NA ESCOLA
DA COMUNIDADE JUÇARAL" (Autoria: Ver. Agenor Brandão Lima Filho). Através de votação simbólica aprovado
por unanimidade. Em 1ª Fase de discussão e votação Projeto de Resolução 001/2023: "DISPÕE SOBRE A
INSTITUIÇÃO TRIBUNA LIVRE NO ÂMBITO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ROSÁRIO-MA E ADOTA OUTRAS
PROVIDÊNCIAS" (Autoria: Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho). Através de votação simbólica rejeitado com dois
votos favoráveis, quatro votos contrários e quatro abstenções, sendo assim rejeitada. Em 1ª Fase de discussão e
votação Projeto de Lei do Legislativo 018/2023: "CRIA A CAMPANHA ABRIL AZUL E INSTITUI A SEMANA
MUNICIPAL DE CONSCIENTIZAÇÃO SOBRE O TRANSTORNO ESPECTRO AUTISTA, NO MUNICÍPIO DE
ROSARIO" (Autoria: Ver. Jadson Mendes Pereira). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Em
1ª Fase de discussão e votação Projeto de Lei do Legislativo 020/2023: "SOBRE TREINAMENTOS EM
PRIMEIROS SOCORROS A TODOS OS GESTORES, PROFESSORES, AUX DE SALA E CUIDADORES, DE
INST DE EDUC INFANTIL DA REDE PÚBLICA E TOP " (Autoria: Ver. Luiz Carlos Barros De Oliveira). Através de
votação simbólica aprovado por unanimidade. Em 1ª Fase de discussão e votação Projeto de Lei do Legislativo
022/2023: "INSTITUI A "SEMANA DA ENFERMAGEM", NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE ROSÁRIO E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS " (Autoria: Ver. Luiz Orlando Calvet Aquino). Através de votação simbólica aprovado
por unanimidade. Em Fase Única de discussão e votação Moção 005/2023: "“MOÇÃO DE APLAUSOS E
CONGRATULAÇÕES ÀS ILUSTRÍSSIMAS SENHORAS DIRETORAS DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO DO
MUNICÍPIO DE ROSÁRIO – MA"" (Autoria: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Lucia Helena Rodrigues Cavalcante
e Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Em Fase Única
de discussão e votação Moção 006/2023: "MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES AOS
PROFISSIONAIS: LINDALVA DA S RODRIGUES; ARLAN C DE O GUIMARÃES; MARIA E N MOREIRA;
EVANDRO BESSA" (Autoria: Ver. Lucia Helena Rodrigues Cavalcante). Através de votação simbólica aprovado
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por unanimidade. Em Fase Única de discussão e votação Requerimento 008/2023: "SEJA ENCAMINHADO PARA
A SEDUC A PROPOSTA DE IMPLANTAÇÃO NAS ESCOLAS DE ROSÁRIO MA, O DIA DO CONSELHO
TUTELAR NAS ESCOLAS" (Autoria: Ver. Valdinea Ayres Matos). Através de votação simbólica aprovado por
unanimidade. Em Fase Única de discussão e votação Requerimento 009/2023: "SEJA ENCAMINHADO PARA A
SEDUC A PROPOSTA P/ IMPLEMENTAÇÃO NAS ESCOLAS DE ROSÁRIO–MA, DETECTORES DE METAL E
RONDAS FEITAS PELA PM E A GUARDA MUN" (Autoria: Ver. Valdinea Ayres Matos). Através de votação
simbólica aprovado por unanimidade. Em Fase Única de discussão e votação Requerimento 010/2023: "SOLICITA
CÓPIAS DO QUADRO DEMONSTRATIVO DE DESPESAS – QDD, DOS EXERCÍCIOS DE 2021 A 2022, DO
MUNICÍPIO DE ROSÁRIO – MA" (Autoria: Ver. Carlos Alberto Serra Da Costa e Ver. José Maria Pedrosa Lopes
Filho). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Em 1ª Fase de discussão e votação Projeto de
Lei do Executivo 002/2023: "DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS P/ ELABORAÇÃO E EXEC
DA LEI ORÇAMENTÁRIA P/ O EXERC FINANCEIRO DO ANO 2024 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS" (Autoria:
Executivo Municipal). Através de votação simbólica em votação simbólica aprovada por unanimidade. Em 1ª Fase
de discussão e votação Projeto de Lei do Executivo 003/2023: "ATRIBUI NOME A PRÉDIO PÚBLICO E TOMA
OUTRAS PROVIDÊNCIAS" (Autoria: Executivo Municipal). Através de votação simbólica aprovado por
unanimidade. E nada mais havendo a tratar o Senhor presidente encerrou a ordem do dia da referida sessão, Sala
das sessões do Palácio Doroteia Queiroz da Câmara Municipal de Rosário em oito do mês de maio do ano de dois
mil de vinte e três. Registrada em recurso audiovisual. Transmissão ao vivo, sob domínio público e permanente
nas plataformas Youtube, Facebook e TV Câmara; nos termos da Resolução nº 001/2023 Gab/Pres da C. M.
Rosário-MA.

Https://www.cmrosario.ma.gov.br/tv-camara

https://www.youtube.com/watch?v=aqzIFPSSGDg&t=16s

https://www.facebook.com/camaraderosario/videos/1277863363159430/
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